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Διαχείριση Πληροφοριών Προϊόντων και Παραγωγής
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Διαχειριστείτε πλήρως τον κύκλο ζωής προϊόντος
Ο πυρήνας της ΠολυΟργάνωσης είναι η ενότητα PDM. Υπάρχουν τέσσερεις 
προαιρετικές λειτουργίες που επεκτείνουν την ΠολυΟργάνωση και σας επιτρέπουν να 
διαχειριστείτε έξυπνα κάθε φάση του κύκλου ζωής προϊόντος, από τη έναρξη µέχρι την 
παράδοση. Γι' αυτό η ΠολυΟργάνωση είναι ένα ανεκτίµητο εργαλείο για 
παρακολούθηση παραγγελιών, παραγωγής και αποθήκης, είτε σε επίπεδο 
επιχείρησης, είτε στην βελτίωση της διαχείρισης του τµήµατος ανάπτυξης 
δειγµάτων, που για πολλούς από εσάς λειτουργεί και ως ένα αυτόνοµο τµήµα παραγωγής.

Οδηγός παραγγελιών
Ο Οδηγός παραγγελιών της ΠολυΟργάνωσης σας επιτρέπει να καθορίζετε τις 
συνολικές απαιτήσεις υλικών σύµφωνα µε την εκάστοτε παραγγελία.

Σας επιτρέπει να δηµιουργήσετε, να τροποποιήσετε και να εντοπίσετε παραγγελίες 
και εν συνεχεία να βλέπετε συνολικά παραγγελίες σχετικές µε πελάτη, ή οδηγό.
Παρέχει λίστα µε τα απαιτούµενα υλικά για µία παραγγελία ή οδηγό.
Παρέχει περιεκτικό σύνολο από αναφορές, σε διάφορα επίπεδα.

Αποθήκη οδηγών
Η αποθήκη οδηγών της ΠολυΟργάνωσης είναι επέκταση του οδηγού παραγγελιών. 
Απευθύνεται σε όσους από εσάς θέλετε να εντοπίζετε πληρωµές και παραδόσεις σε 
ολοκληρωµένους οδηγούς.

Σας επιτρέπει να διαχειρίζεστε έγγραφα που αφορούν παραγγελίες, παραλαβές 
και τιµολόγια ολοκληρωµένων οδηγών.
Σας επιτρέπει να εντοπίζετε οδηγούς σε πολλαπλές αποθήκες και να 
παρακολουθείτε την κατάσταση του οδηγού παραγγελιών που έχετε σχετίσει µε 
την παραγωγή (εσωτερική ή εξωτερική).
Μπορείτε να συνδέσετε τον  κατάλογο οδηγών µε τις παραγγελίες, ώστε να 
σχετίσετε τιµ ολόγια µε παραγγελίες και να ελέγξετε αυτόµ ατα την κατάσταση 
ολοκλήρωσης των παραγγελιών σας.
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Παραγωγή
Η λειτουργία παραγωγής της ΠολυΟργάνωσης είναι ένα απολύτως απαραίτητο εργαλείο για να 
διαχειριστείτε πλήρως τον κύκλο παραγωγής.

Σας επιτρέπει να µετατρέψετε αυτόµατα τις παραγγελίες πελατών σε εσωτερικές 
παραγγελίες εργασιών.
Σας επιτρέπει  να δηµ ιουργείτε αυτόµ ατα παραγγελίες πληρωµ ών (για υλικά που έχετε 
προµηθευτεί) και παραγγελίες παραγωγής (για υλικά που παράγετε), βασισµ ένα στις 
παραγγελίες εργασιών.
Inventory quantities of both styles and materials are tracked as production documents 
(quantities of materials used, quantities of materials and styles received or produced) are 
generated.
Σας επιτρέπει να επιλέγετε γρήγορα αν  συγκεκριµένα υλικά είναι σε αναµονή ή διαθέσιµα, 
ώστε να προχωρήσετε στην παραγωγή.
Μπορείτε να συνδέσετε την παραγωγή µε όλα τα υπόλοιπα εργαλεία ώστε να σχετίσετε 
έγγραφα παραγωγής µε παραγγελίες πελατών και παραγγελίες υλικών, και να ελέγχετε 
αυτόµατα την τρέχουσα κατάσταση των παραγγελιών πελατών.

Αποθήκη υλικών
Η αποθήκη υλικών της ΠολυΟργάνωσης είναι απαραίτητη για όσους από εσάς που θέλετε να 
εντοπίζετε τα υλικά που χρησιµ οποιήθηκαν για την παραγωγή ολοκληρωµένων οδηγών , σε 
επίπεδο επιχείρισης, ή τµήµατος δειγµάτων.

Σας επιτρέπει να δηµιουργείτε έγγραφα παραγγελίας και παραλαβής υλικών.
Σας επιτρέπει να εντοπίζετε υλικά και να παρακολουθείτε την κατάσταση των παραγγελιών 
που έχετε κάνει, σχετικά µε τους προµηθευτές ή µε την παραγωγή.
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